Daily Survey: Trump Tweets
July 23 - 24, 2018 - 1000 US Adults You
1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 30% 26% 21% 11% 17% 25% 41% 28% 6% 16% 19%
Somewhat approve 16% 15% 18% 13% 13% 18% 18% 11% 18% 6% 15% 15%
Somewhat disapprove 11% 9% 9% 13% 12% 13% 12% 6% 9% 14% 15% 14%
Strongly disapprove 39% 43% 37% 42% 42% 37% 39% 40% 37% 59% 35% 29%
Not sure 11% 2% 10% 11% 21% 15% 6% 2% 7% 14% 19% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (864) (446) (554) (191) (268) (340) (201) (735) (117) (88) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 23% 4% 20% 51% 1% 68% 20% 31% 22% 19% 17% 25% 30%
Somewhat approve 16% 6% 17% 26% 4% 25% 17% 16% 21% 23% 19% 15% 8%
Somewhat disapprove 11% 10% 11% 12% 8% 4% 14% 11% 7% 11% 9% 11% 12%
Strongly disapprove 39% 74% 31% 9% 85% 2% 36% 38% 48% 37% 45% 38% 39%
Not sure 11% 5% 20% 2% 2% 2% 14% 4% 2% 11% 10% 10% 11%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (336) (879) (285) (343) (344) (428) (280) (152) (161) (226) (877) (236)
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2. Degree of Approval

Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 33% 30% 27% 18% 27% 23% 44% 32% * 19% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 55% 57% 58% 56% 55% 63% 52% 59% * 45% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 12% 13% 15% 26% 18% 14% 4% 9% * 36% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (422) (384) (225) (197) (53) (105) (160) (104) (351) (21) (30) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the

President has done 29% 19% 30% 30% * 37% 25% 30% 33% 29% 22% 32% 29%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 52% 57% 58% * 56% 61% 60% 46% 58% 64% 52% 60%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 29% 13% 12% * 7% 14% 10% 22% 13% 14% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (422) (38) (152) (232) (17) (312) (178) (124) (66) (70) (87) (171) (94)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 51% 57% 46% 54% 52% 44% 49% 60% 50% 51% 55% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 37% 48% 40% 44% 48% 43% 36% 45% 40% 36% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 6% 6% 6% 6% 4% 8% 8% 4% 5% 9% 8% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (510) (451) (202) (308) (113) (138) (167) (92) (342) (87) (52) (29)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything

the President has done 51% 62% 43% 17% 68% * 47% 50% 47% 58% 51% 46% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 34% 50% 69% 30% * 46% 43% 51% 38% 46% 50% 32%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 6% 4% 7% 13% 2% * 7% % 2% 4% 3% 4% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (510) (288) (176) (46) (318) (23) (212) (145) (84) (78) (124) (183) (125)
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4A. Trump Tweets July 23, 2018 — ....In my opinion the Washington Post is nothing more than an expensive (the
paper loses a fortune) lobbyist for Amazon. Is it used as protection against antitrust claims which many feel should
be brought?
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 21% 19% 13% 8% 11% 16% 29% 19% 3% 13% 20%
Good 9% 10% 10% 8% 4% 8% 12% 12% 12% 1% 2% 10%
OK 23% 16% 25% 22% 27% 32% 21% 15% 23% 19% 22% 39%
Bad 20% 18% 19% 21% 26% 19% 21% 14% 17% 36% 24% 12%
Terrible 31% 35% 27% 35% 35% 30% 31% 31% 29% 41% 39% 20%
Totals 99% 100% 100% 99%  100%  100%  101%  101%  100%  100%  100%  101%
Unweighted N (979) (850) (440) (539) (188) (262) (333) (196) (719) (116) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 2% 13% 3% 1% 49% 14% 19% 16% 22% 12% 16% 16%
Good 9% 2% 10% 16% 1% 21% 7% 13% 7% 8% 11% 7% 12%
OK 23% 12% 30% 27% 5% 23% 26% 25% 20% 30% 25% 25% 15%
Bad 20% 27% 18% 14% 24% 6% 24% 16% 16% 11% 21% 23% 19%
Terrible 31% 57% 28% 6% 70% 2% 30% 27% 41% 29% 31% 29% 38%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(230)

Unweighted N (979)  (326)  (372)  (281)  (339)  (340) (415 (278) (150) (156) (219) (374)
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4B. Trump Tweets July 23, 2018 — The Amazon Washington Post has gone crazy against me ever since they lost
the Internet Tax Case in the U.S. Supreme Court two months ago. Next up is the U.S. Post Office which they use,
at a fraction of real cost, as their 'delivery boy’ for a BIG percentage of their packages....The

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 21% 19% 13% 8% 11% 16% 29% 19% 3% 13% 20%
Good 9% 10% 10% 8% 4% 8% 12% 12% 12% 1% 2% 10%
OK 23% 16% 25% 22% 27% 32% 21% 15% 23% 19% 22% 39%
Bad 20% 18% 19% 21% 26% 19% 21% 14% 17% 36% 24% 12%
Terrible 31% 35% 27% 35% 35% 30% 31% 31% 29% 41% 39% 20%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (979) (850) (440) (539) (188) (262) (333) (196) (719) (116) (86) (58)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 2% 13% 37% 1% 49% 14% 19% 16% 22% 12% 16% 16%
Good 9% 2% 10% 16% 1% 21% 7% 13% % 8% 11% 7% 12%
OK 23% 12% 30% 27% 5% 23% 26% 25% 20% 30% 25% 25% 15%
Bad 20% 27% 18% 14% 24% 6% 24% 16% 16% 11% 21% 23% 19%
Terrible 31% 57% 28% 6% 70% 2% 30% 27% 41% 29% 31% 29% 38%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(230)

Unweighted N (979)  (326)  (372)  (281)  (339)  (340) (415 (278) (150) (156) (219) (374)
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4C. Trump Tweets July 23, 2018 — A Rocket has not been launched by North Korea in 9 months. Likewise, no
Nuclear Tests. Japan is happy, all of Asia is happy. But the Fake News is saying, without ever asking me (always
anonymous sources), that | am angry because it is not going fast enough. Wrong, very happy!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 27% 23% 18% 11% 12% 22% 37% 24% 4% 13% 28%
Good 13% 14% 14% 12% 12% 13% 14% 13% 16% 5% 5% 10%
OK 23% 14% 27% 20% 24% 29% 26% 10% 23% 23% 19% 35%
Bad 16% 15% 12% 19% 19% 19% 12% 13% 12% 26% 26% 12%
Terrible 28% 30% 25% 32% 35% 28% 26% 26% 26% 42% 37% 15%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (852) (441) (541) (188) (262) (336) (196) (722) (116) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 2% 16% 48% 1% 62% 15% 27% 21% 23% 18% 20% 22%
Good 13% % 13% 20% 3% 23% 10% 20% 13% 14% 9% 14% 14%
OK 23% 17% 31% 19% 10% 12% 31% 15% 15% 26% 26% 25% 14%
Bad 16% 23% 14% 8% 26% 2% 17% 14% 16% 16% 14% 16% 16%
Terrible 28% 51% 26% 4% 60% 2% 27% 24% 35% 21% 33% 25% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (982)  (329)  (371)  (282)  (339)  (342)  (416) (280) (149) (157) (221) (374)  (230)
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4D. Trump Tweets July 23, 2018 — When you hear the Fake News talking negatively about my meeting with Presi-
dent Putin, and all that | gave up, remember, | gave up NOTHING, we merely talked about future benefits for both
countries. Also, we got along very well, which is a good thing, except for the Corrupt Media!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 26% 21% 18% 10% 13% 21% 34% 23% 5% 12% 27%
Good 12% 12% 14% 9% % % 14% 16% 14% 2% 5% 12%
OK 21% 12% 19% 22% 26% 32% 19% 7% 20% 16% 25% 36%
Bad 15% 14% 15% 15% 18% 16% 15% 11% 12% 32% 17% 11%
Terrible 33% 35% 31% 36% 39% 32% 31% 32% 31% 44% 40% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (976) (846) (438) (538) (187) (263) (334) (192) (716) (116) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 19% 3% 15% 46% 2% 60% 15% 26% 21% 20% 16% 20% 22%
Good 12% 2% 13% 21% 1% 23% 10% 17% 6% 15% 13% 10% 10%
OK 21% 12% 30% 17% 7% 12% 25% 16% 16% 26% 19% 22% 18%
Bad 15% 22% 13% 10% 19% 3% 17% 12% 16% 10% 18% 17% 13%
Terrible 33% 61% 29% 5% 71% 1% 32% 29% 41% 29% 35% 32% 37%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (976)  (326)  (370)  (280)  (335)  (339)  (414) (278) (150) (158) (220) (370)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
July 23 - 24, 2018 - 1000 US Adults You

4E. Trump Tweets July 23, 2018 — .....Carter Page wasn’t a spy, wasn’t an agent of the Russians - he would have
cooperated with the FBI. It was a fraud and a hoax designed to target Trump. Tom Fitton @JudicialWatch A
disgrace to America. They should drop the discredited Mueller Witch Hunt now!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 23% 20% 14% % 9% 20% 34% 21% 3% 9% 25%
Good 10% 11% 11% 8% 8% 10% 8% 14% 12% 3% 4% 5%
OK 20% 12% 21% 19% 27% 26% 18% 9% 19% 13% 24% 37%
Bad 17% 14% 17% 17% 19% 17% 21% 9% 15% 30% 14% 14%
Terrible 36% 39% 30% 41% 39% 38% 33% 35% 33% 50% 48% 19%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (981) (851) (440) (541) (187) (264) (335) (195) (720) (117) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 17% 2% 15% 40% 0% 56% 13% 23% 15% 21% 14% 17% 18%
Good 10% 2% 11% 17% 1% 21% 7% 14% 12% 5% 8% 12% 11%
OK 20% 11% 27% 22% 5% 16% 24% 16% 17% 28% 20% 20% 14%
Bad 17% 20% 17% 13% 16% 5% 22% 12% 12% 11% 17% 21% 14%
Terrible 36% 65% 31% 8% 78% 3% 34% 34% 45% 34% 40% 31% 43%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (981) (327) (871) (283) (337) (341) (417) (280) (149) (156) (222) (372) (231)

10
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4F. Trump Tweets July 23, 2018 — ....and the DOJ, FBI and Obama Gang need to be held to account. Source #1
was the major source. Avoided talking about it being the Clinton campaign behind it. Misled the Court to provide
a pretext to SPY on the Trump Team. Not about Carter Page..was all about getting Trump.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 23% 20% 14% % 9% 20% 34% 21% 3% 9% 25%
Good 10% 11% 11% 8% 8% 10% 8% 14% 12% 3% 4% 5%
OK 20% 12% 21% 19% 27% 26% 18% 9% 19% 13% 24% 37%
Bad 17% 14% 17% 17% 19% 17% 21% 9% 15% 30% 14% 14%
Terrible 36% 39% 30% 41% 39% 38% 33% 35% 33% 50% 48% 19%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (981) (851) (440) (541) (187) (264) (335) (195) (720) (117) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 17% 2% 15% 40% 0% 56% 13% 23% 15% 21% 14% 17% 18%
Good 10% 2% 11% 17% 1% 21% 7% 14% 12% 5% 8% 12% 11%
OK 20% 11% 27% 22% 5% 16% 24% 16% 17% 28% 20% 20% 14%
Bad 17% 20% 17% 13% 16% 5% 22% 12% 12% 11% 17% 21% 14%
Terrible 36% 65% 31% 8% 78% 3% 34% 34% 45% 34% 40% 31% 43%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (981)  (327)  (371)  (283)  (337)  (341)  (417) (280) (149) (156) (222) (372)  (231)

11
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4G. Trump Tweets July 23, 2018 — 'It was classified to cover up misconduct by the FBI and the Justice Department
in misleading the Court by using this Dossier in a dishonest way to gain a warrant to target the Trump Team. This
is a Clinton Campaignh document. It was a fraud and a hoax designed to target Trump....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 23% 20% 14% % 9% 20% 34% 21% 3% 9% 25%
Good 10% 11% 11% 8% 8% 10% 8% 14% 12% 3% 4% 5%
OK 20% 12% 21% 19% 27% 26% 18% 9% 19% 13% 24% 37%
Bad 17% 14% 17% 17% 19% 17% 21% 9% 15% 30% 14% 14%
Terrible 36% 39% 30% 41% 39% 38% 33% 35% 33% 50% 48% 19%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (981) (851) (440) (541) (187) (264) (335) (195) (720) (117) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 17% 2% 15% 40% 0% 56% 13% 23% 15% 21% 14% 17% 18%
Good 10% 2% 11% 17% 1% 21% 7% 14% 12% 5% 8% 12% 11%
OK 20% 11% 27% 22% 5% 16% 24% 16% 17% 28% 20% 20% 14%
Bad 17% 20% 17% 13% 16% 5% 22% 12% 12% 11% 17% 21% 14%
Terrible 36% 65% 31% 8% 78% 3% 34% 34% 45% 34% 40% 31% 43%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (981) (327) (871) (283) (337) (341) (417) (280) (149) (156) (222) (372) (231)
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4H. Trump Tweets July 23, 2018 — So we now find out that it was indeed the unverified and Fake Dirty Dossier, that
was paid for by Crooked Hillary Clinton and the DNC, that was knowingly & falsely submitted to FISA and which
was responsible for starting the totally conflicted and discredited Mueller Witch Hunt!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 25% 22% 16% 8% 12% 21% 36% 23% 3% 10% 26%
Good 8% 9% 10% % 4% 6% 11% 12% 10% 6% 5% 2%
OK 19% 12% 20% 18% 24% 30% 14% 8% 18% 14% 21% 35%
Bad 18% 16% 16% 19% 23% 21% 18% 8% 16% 24% 22% 14%
Terrible 36% 39% 31% 41% 42% 30% 36% 37% 33% 52% 42% 23%
Totals 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (983) (852) (440) (543) (188) (264) (334) (197) (722) (117) (86) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 19% 2% 16% 44% 0% 58% 14% 25% 18% 24% 14% 20% 19%
Good 8% 3% 7% 16% 1% 18% 7% 11% % 6% 11% 7% 10%
OK 19% 8% 28% 18% 3% 15% 23% 16% 14% 25% 18% 19% 14%
Bad 18% 19% 19% 15% 17% 5% 22% 14% 15% 13% 18% 21% 15%
Terrible 36% 68% 30% % 78% 3% 34% 34% 46% 32% 39% 34% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (983) (330) (372) (281) (341) (339) (417) (279) (149) (158) (222) (373) (230)
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41. Trump Tweets July 23, 2018 — Tom Fitton on @foxandfriends at 6:15 A.M. NOW! Judicial Watch.

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 11% 14% 13% 10% 7% 9% 12% 18% 13% 3% 8% 19%
Good 10% 14% 12% 9% 7% 7% 10% 20% 12% 6% 6% 14%
OK 39% 30% 40% 38% 46% 48% 38% 21% 39% 33% 37% 51%
Bad 16% 18% 12% 20% 16% 16% 16% 17% 14% 25% 22% 8%
Terrible 23% 24% 23% 23% 23% 21% 24% 25% 22% 33% 26% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (970) (843) (434) (536) (189) (261) (329) (191) (713) (114) (85) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 11% 2% 10% 24% 1% 33% 8% 15% 11% 13% 8% 12% 11%
Good 10% 4% 7% 23% 3% 27% 9% 14% 9% 10% 10% 10% 13%
OK 39% 26% 46% 44% 17% 37% 45% 36% 34% 46% 39% 41% 30%
Bad 16% 29% 14% 5% 31% 2% 15% 18% 19% 14% 18% 16% 15%
Terrible 23% 40% 22% 4% 49% 2% 22% 18% 28% 17% 24% 21% 30%
Totals 99% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (970) (325) (366) (279) (335) (337) (412) (277) (146) (158) (214) (370) (228)
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4J. Trump Tweets July 23, 2018 — To Iranian President Rouhani: NEVER, EVER THREATEN THE UNITED STATES
AGAIN OR YOU WILL SUFFER CONSEQUENCES THE LIKES OF WHICH FEW THROUGHOUT HISTORY HAVE EVER
SUFFERED BEFORE. WE ARE NO LONGER A COUNTRY THAT WILL STAND FOR YOUR DEMENTED WORDS OF
VIOLENCE & DEATH. BE CAUTIOUS!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 23, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 24% 16% 10% 14% 23% 33% 24% 6% 14% 19%
Good 11% 12% 11% 10% 6% 6% 13% 16% 12% 5% 8% 9%
OK 20% 13% 22% 17% 23% 32% 15% 10% 19% 19% 13% 40%
Bad 17% 13% 16% 19% 25% 15% 18% 12% 14% 24% 32% 10%
Terrible 33% 37% 27% 38% 36% 33% 32% 29% 31% 46% 33% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (856) (441) (546) (187) (266) (337) (197) (726) (117) (87) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 3% 17% 45% 1% 57% 17% 23% 20% 20% 18% 21% 20%
Good 11% 6% 9% 18% 4% 21% 8% 15% 9% 15% 11% 9% 11%
OK 20% 11% 28% 17% 8% 14% 24% 16% 15% 22% 20% 21% 14%
Bad 17% 26% 16% 8% 17% 4% 20% 14% 13% 16% 17% 16% 21%
Terrible 33% 54% 30% 11% 70% 4% 30% 31% 43% 27% 34% 33% 35%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (987) (333) (373) (281) (343) (338) (421) (280) (149) (159) (221) (374) (233)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Appropriate 28% 34% 33% 24% 15% 25% 30% 42% 32% 9% 27% 26%
Inappropriate 53% 55% 48% 59% 59% 51% 56% 47% 51% 75% 52% 39%
Not sure 18% 10% 19% 17% 26% 24% 14% 11% 17% 16% 21% 35%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (860) (445) (551) (191) (266) (339) (200) (733) (116) (87) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Appropriate 28% 7% 28% 55% 4% 73% 26% 35% 32% 25% 28% 31% 26%
Inappropriate 53% 85% 46% 27% 93% 11% 52% 52% 59% 51% 52% 53% 56%
Not sure 18% 9% 26% 18% 2% 16% 23% 14% 9% 23% 20% 15% 18%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (334) (378) (284) (341) (343) (425) (280) (152) (160) (226) (376) (234)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 38% 37% 27% 22% 28% 32% 47% 36% 11% 32% 31%
No 48% 50% 43% 54% 54% 42% 54% 41% 46% 74% 47% 31%
Not sure 19% 12% 20% 19% 24% 29% 14% 12% 18% 15% 21% 38%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (860) (443) (551) (189) (265) (339) (201) (732) (114) (88) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Yes 32% 13% 31% 56% 10% 73% 29% 37% 39% 29% 31% 36% 28%
No 48% 81% 42% 20% 84% 12% 47% 48% 53% 44% 48% 50% 50%
Not sure 19% 6% 27% 24% 6% 15% 24% 15% 8% 27% 22% 14% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (994) (334) (377) (283) (343) (342) (426) (280) (151) (158) (226) (374) (236)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 23 - 24, 2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.21 to
6.505, with a mean of one and a standard deviation of 0.806.

1000

+ 4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

51 questions not reported.

You
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